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Από όλα τα ντέρμπι αιωνίων τα τελευταία χρόνια, 
το χθεσινό ήταν το σημαντικότερο διότι ίσως να 
καθόρισε τι θα γράψει η ιστορία τη φετινή χρο-
νιά στη Super League αναφορικά με τον πρω-
ταθλητή. Ο Παναθηναϊκός έκανε τα απολύτως 
βασικά και εκτοξεύθηκε ξανά στην κορυφή (2-
0). Ο Ολυμπιακός έβαλε τρικλοποδιά στον εαυ-
τό του και πλέον πολύ δύσκολα θα διεκδικήση 
τον τίτλο. 
Για να συμβούν όλα αυτά, έπρεπε να περάσουν 
οκτώ τραγικά λεπτά για τους «ερυθρόλευκους». 
Το παιδαριώδες λάθος από τον Παπασταθόπου-
λο με γύρισμα – ασίστ στον Σπόραρ που νίκησε 
με πλασέ τον Πασχαλάκη (28΄) ήταν το πρώτο 
χτύπημα στο σύνολο του Ανιγκό. Λίγο αργότερα, 
μετά από κόρνερ του Μπερνάρ, ο Ελ Αραμπί βρή-
κε άθελά του την μπάλα στέλνοντάς την στα δί-
χτυα των Πειραιωτών (36΄). 
Με το 2-0 και μια εντελώς επισφαλή εικόνα 
επιθετικά, οι φιλοξενούμενοι δεν μπήκαν ποτέ 
ξανά στο ματς. Αντίθετα, οι «πράσινοι» φλέρτα-
ραν και με τρίτο γκολ, το οποίο όμως δεν ήρθε. 
Μικρή σημασία το σκορ, σαφώς μεγαλύτερη η 
νίκη που φέρνει ξανά το «τριφύλλι» στην πρώ-
τη θέση μαζί με την ΑΕΚ.
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Παναθηναϊκός (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Σά-
ντσες, Σένκεφελντ, Σάρλια (15’ Μάγκνουσον), 
Χουάνκαρ, Κουρμπέλης (70’ Μαντσίνι), Ρούμπεν, 
Τσέριν (85’ Κλεϊνχέισλερ), Παλάσιος, Σπόραρ 
(69’ Ιωαννίδης), Μπερνάρ (84’ Τσόκαϊ).
Ολυμπιακός (Ζοζέ Ανιγκό): Πασχαλάκης, Ροντι-
νέι, Παπασταθόπουλος, Μπα, Ρέαμπτσιουκ, Εμβι-
λά, Χουάνγκ, Μασούρας (69’ Βαλμπουενά), Χάμες 
(46’ Μπιέλ), Φορτούνης (81’ Βρουσάι), Ελ Αρα-
μπί (46’ Μπακαμπού).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

28΄ ΣΠΟΡΑΡ,  36΄ ΑΥΤ. ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ

ΣΚΟΡΕΡ
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Αν ήταν ζάρι στο τάβλι θα ήταν εξάρες. Αν ήταν 
φύλλο στο μπλακτζακ, θα έφερνε το «21». Η κί-
νηση του Ματίας Αλμέιδα να περάσει τον Στίβεν 
Τσούμπερ στην αναμέτρηση με τον Αρη ήταν κάτι 
παραπάνω από άσος στο μανίκι που έφερε μια 
άκρως σημαντική νίκη στην ΑΕΚ (3-1). 
Παρότι το παιχνίδι απέναντι στους Θεσσαλονικείς 
έδειχνε να «στραβώνει» από την ισοφάριση του 
Ιτούρμπε (45+1΄) στο πέναλτι του Λιβάι Γκαρσία 
(36΄), ο προπονητής της Ενωσης δεν είχε πει την 
τελευταία του κουβέντα. Οι αλλαγές του άλλαξαν 
το παιχνίδι και συγκεκριμένα ο Στίβεν Τσούμπερ 
μετατράπηκε σε από μηχανής θεό. Ο Ελβετός πέ-
ρασε στο χορτάρι και με έναν «κεραυνό» στο 82ο 
λεπτό έβαλε φωτιά στην «OPAP Arena» νικώντας 
τον εκπληκτικό μέχρι εκείνη τη στιγμή, Χουλιάν 
Κουέστα. 
Λίγο αργότερα ανακηρύχθηκε και τυπικά MVP κλει-
δώνοντας την επικράτηση των γηπεδούχων με 
ψύχραιμο πλασέ στις καθυστερήσεις του αγώνα 
και διασφαλίζοντας τη διατήρηση της ομάδας του 
στην πρώτη θέση της βαθμολογίας ανεξαρτήτως 
έκβασης του «ντέρμπι αιωνίων».

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βίντα, 
Τζαβέλλας, Χατζισαφί, Ελίασον (61’ Φερνάντες), 
Γιόνσον (76’ Μάνταλος), Σιμάνσκι, Γκατσίνοβιτς 
(60’ Πινέδα), Γκαρσία, Αραούχο (60’ Τσούμπερ).
ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Κουέστα, Εμπακατά (81’ 
Χριστοδουλόπουλος), Φαμπιάνο, Μπράμπετς 
(29’ Ενκουλού), Πίρσμαν, Ετέμπο (46’ Ντουκου-
ρέ), Νταμπό, Νταρίντα,  Ιτούρμπε (61’ Οντουμπά-
τζο), Καμάτσο, Πάλμα (81’ Μαζικού).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

36΄ ΛΙΒΑΪ ΓΚΑΡΣΙΑ, 82΄, 90+4΄ ΤΣΟΥΜΠΕΡ / 45+1΄ ΙΤΟΥΡΜΠΕ

ΣΚΟΡΕΡ
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Τρεις αγωνιστικές χωρίς νίκη θα 
ήταν καταστροφική εξέλιξη για τον 
ΠΑΟΚ στα play-offs. Μετά τις ήττες 
από ΑΕΚ και Ολυμπιακό, οι «ασπρό-
μαυροι» ξεμπούκωσαν απέναντι στον 
Βόλο (4-1) και έμειναν ζωντανοί στη 
διεκδίκηση της 3ης θέσης μειώνο-
ντας στους τρεις βαθμούς από τον 
Ολυμπιακό.
Ακρως ορεξάτοι οι Νάρεϊ, Τάισον και 
Ντάντας. Ο Γερμανός μεσοεπιθετι-
κός σκόραρε δύο φορές (16΄, 27΄), 
έπειτα από το τέρμα του Ινγκασον (6΄) 
εξασφαλίζοντας ουσιαστικά το «τρί-
ποντο» κόντρα στην ομάδα της Μαγνη-
σίας. Ο Μπόρις Κλέιμαν δεν μπορού-
σε να κάνει και πολλά, με την άμυνα 
των φιλοξενούμενων να παρουσιά-
ζει τεράστια κενά. 
Το επιθετικό ξέσπασμα του «Δικε-
φάλου του Βορρά» ολοκληρώθηκε 
μέσα σ’ένα 45λεπτο, όταν ο Ντάντας 
πέτυχε το τέταρτο γκολ για το σύνο-
λο του Λουτσέσκου (45΄).
Το μόνο που κατάφερε ο Βόλος ήταν 
να μειώσει με τους Τσοκάνη (58΄) 
και Οζέγκοβιτς (88΄).

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Βιεϊρί-
νια (78’ Λύρατζης), Ινγκασον, Κάργας, Ράφα Σο-
άρες, Ντάντας, Αουγκούστο (35’ Σβαμπ), Ελ Κα-
ντουρί (18’ Τάισον), Νάρεϊ (79’ Μπίσεσβαρ), Α. 
Ζίβκοβιτς, Ολιβέιρα (78’ Τόμας).
ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Αλχο, Εσκο-
βάλ, Σιέλης, Λούνα, Κάτσε (46’ Μεταξάς), Τσοκά-
νης (64’ Οζέγκοβιτς), Μπαριέντος (82’ Καρτάλης), 
Ντέλετις, Γκάγκι (73’ Σι), Πιρές (73’ Τσιρίνος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 6΄ ΙΝΓΚΑΣΟΝ, 16΄, 27΄ ΝΑΡΕΪ, 45΄ ΝΤΑΝΤΑΣ / 58΄ ΤΣΟΚΑΝΗΣ, 88΄ ΟΖΕΓΚΟΒΙΤΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΟΚ VS ΒΟΛΟΣ 24
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AGENT GREEK
ΜΗΠΩΣ
ΒΙΑΣΤΗΚΕ  
Με το που σφύριξε τη λήξη ο ισπανός elite διαιτητής στη Λεωφόρο 
άρχισε η μουρμούρα. Πως ο Ανιγκό ότι κέρδισε με τον ΠΑΟΚ το έχασε 
με τον Παναθηναϊκό. Τι να κάνει και ο γάλλος, που δεν είχε κλείσει 
ούτε εβδομάδα στον πάγκο του Ολυμπιακού.
Δε γίνονται αυτά από τη μία μέρα στην άλλη. Ο Ολυμπιακός ήταν 
καταιγιστικός με τον ΠΑΟΚ αλλά το ματς ήταν στην έδρα του, είναι και 
πάνω κάτω στο ίδιο επίπεδο με την ομάδα του Λουτσέσκου, είχε τις 
λεπτομέρειες και έκανε τη μεγάλη ανατροπή.
Αλλά με τον Παναθηναϊκό υπάρχει τακτική διαφορά, πώς να το κάνουμε.
Εκεί που πάντως μάλλον βιάστηκε ο Ανιγκό ήταν να βγάλει τον Χάμες.
Εντάξει την αλλαγή του Ελ Αραμπί την κατάλαβαν όλοι μια και ήταν λάθος 
που ξεκίνησε, καλύτερα θα ήταν με Μπακαμπού.
Αλλά ο Χάμες και όρεξη είχε και μπορούσε να κάνει το απρόβλεπτο. 
Πέρασε μέσα ο Μπιέλ και… δεν κουνήθηκε φύλλο.
Λάθος 11άδα κατέβασε ο Ανιγκό αλλά αυτό με την αλλαγή του Χάμες 
δεν το διορθώνει. Ο κολομβιανός είναι παίκτης για μεγάλα παιχνίδια, 
αυτά είναι που τον εξιτάρουν.
Και δεν ήταν και κακός και ήταν και φανερό πως με το που έπαιρνε την 
μπάλα, η άμυνα του Παναθηναϊκού είχε αυτό το άγχος. Έπρεπε να τον 
αφήσει περισσότερο μέσα ο Ανιγκό.

ΒΓΗΚΑΝ ΟΛΑ
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ
Κατά κράτος νίκησε ο Παναθηναϊκός τον Ολυμπιακό. Το σοκαριστικό δεν είναι 
το 2-0 στο πρώτο ημίχρονο αλλά πως οι νικητές έσβησαν το ματς στο δεύτερο 
ημίχρονο. Κοντά στη μια ώρα παιχνιδιού είχε ο Ολυμπιακός να πετύχει ένα 
γκολ, να κάνει κάτι να μπει στο ματς. Και η φάση που καταγράφεται στο 
δεύτερο ημίχρονο είναι μια κεφαλιά του Μπα ουσιαστικά στο 92’.
Είναι πραγματικά εντυπωσιακό πόσο πάνω από τον Ολυμπιακό είναι ο 
Παναθηναϊκός. Βέβαια για όσους βλέπουν την μπάλα χωρίς χρωματιστά 
γυαλιά δεν είναι και καμιά έκπληξη. Ο Παναθηναϊκός είναι μια ομάδα, ένα 
σύνολο που το δουλεύει δυο χρόνια ο Γιοβάνοβιτς και φέτος οι ποιοτικές 
προσθήκες έχουν βοηθήσει ώστε να γίνει το step up. Και η ομάδα του 
Σέρβου κόουτς να διεκδικεί το πρωτάθλημα.
Από την άλλη, ο Ολυμπιακός μια ομάδα με 4 προπονητές τη φετινή σεζόν 
επειδή έχει ποιότητα ατομικά θα κάνει ματς όπως αυτό με τον ΠΑΟΚ.
Αλλά αν βρει ομάδα πιο δουλεμένη όπως ο Παναθηναϊκός δεν μπορεί να 
αντιδράσει όταν βρεθεί πίσω στο σκορ. Το πόσο μπροστά είναι οι «πράσινοι» 
φέτος φάνηκε και από το γεγονός πως του βγήκαν του Γιοβάνοβιτς όλες 
οι κινήσεις στην 11άδα. Μέσα ο Σάντσες αντί Κώτσιρα κανένα πρόβλημα. 
Μέσα ο Σπόραρ αντί Ιωαννίδη κανένα πρόβλημα. Έξω ο Μαντσίνι ουδέν 
θέμα γιατί ο Μπερνάρ τακτικά έκανε το καλύτερο του παιχνίδι στην Ελλάδα. 
Εδώ έτρεχε πίσω και βοηθούσε.
Τραυματίστηκε ο Σάρλια στην αρχή του παιχνιδιού, μπαίνει μέσα ο Μάγκνουσον 
και δε φαίνεται η αλλαγή.   Όλα βγήκαν, κάτι που φανερώνει το δέσιμο 
ενός συνόλου.
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AGENT GREEK

ΔΙΚΑΙΩΣΗ 
Το ματς της ΑΕΚ με τον Άρη ήταν η δικαίωση του Στίβεν Τσούμπερ. Όχι 
μόνο για τα γκολ που πέτυχε αλλά και για την ενέργεια που έδωσε στην 
ομάδα του με το που μπήκε. Αυτός και ο Πινέδα
Είναι γνωστά τα όσα έχει περάσει φέτος ο ελβετός που έκανε μέχρι και 
επέμβαση προκειμένου να διορθωθεί το πρόβλημα τραυματισμού που 
είχε και έχασε και το Μουντιάλ.
Μετά είναι και νιώθει διαφορετικός. Και φαίνεται από τις κινήσεις του 
μέσα στο γήπεδο.
Δεν είναι μόνο η κλάση του που είναι αδιαμφισβήτητη. Είναι και το γεγονός 
πως γίνεται καθοριστικός με το αποτύπωμα που αφήνει με τα όσα κάνει.
Με 26 ματς/5 γκολ/2 ασίστ έχει προσφέρει περισσότερα από όσα 
δείχνουν τα νούμερα.
Μόνο και μόνο πως σχεδόν όποτε σκοράρει η ΑΕΚ κερδίζει χάρη σε 
αυτά τα τέρματα τα λέει όλα.
Γκολ με τον Ιωνικό στη Νίκαια, ανατροπή η ΑΕΚ. Γκολ στο Περιστέρι, 
νίκη η ΑΕΚ με τον Ατρόμητο. Δυο γκολ με τον Άρη νίκη η ΑΕΚ. Μόνο το 
τέρμα που είχε πετύχει στο 1-3 με τον Ολυμπιακό δεν είχε δώσει κάτι 
διαφορετικό στην έκβαση του αγώνα για την Ένωση.
Ο Στίβεν Τσούμπερ κατορθώνει να γίνει καθοριστικός και είναι και το 
γενικότερό του mentality που προσφέρει πολλά στην ΑΕΚ. Παίκτης 
ομάδας.

ΔΥΣΚΟΛΑ
Ο ΠΑΟΚ την έκανε τη δουλειά με το Βόλο και μείωσε και στο -3 
από τον Ολυμπιακό. Έχει και τον Παναθηναϊκό μετά τη διακοπή 
στην Τούμπα, μεγάλο το ματς μια και θα προκριθεί και στον τελικό 
του Κυπέλλου.
Η ατυχία πάντως ήταν που βγήκαν ο Ελ Καντουρί με τον Αουγκούστο, 
ειδικά ο Ελ Καντουρί έβαλε και τα κλάματα ο άνθρωπος.
Αυτό που θα πρέπει να τονιστεί είναι πως με το που είχε τις 
ενοχλήσεις ο Αουγκούστο ο Λουτσέσκου δεν το σκέφτηκε καν. 
Μέσα ο Σβαμπ.
Η έμπνευση με τον Φελίπε Σοάρες στο Καραϊσκάκη είναι φανερό 
πως όχι μόνο δεν βγήκε αλλά δε θα είναι υπερβολή να πει 
κανείς πως μπορεί να στοίχισε και σε μεγάλο βαθμό το ματς τότε.
Τώρα που χτύπησε ο βραζιλιάνος, ο πορτογάλος έμεινε στον 
πάγκο και δεν πήρε χρόνο συμμετοχής παρά τις 5 αλλαγές.
Δύσκολα είναι τα πράγματα για τον Φελίπε Σοάρες στην Τούμπα. 
Ακόμα έχει να τρέξει η σεζόν αλλά ο 24χρονος πορτογάλος 
δύσκολο να έχει ξανά τέτοιο ρόλο και ευκαιρία όπως με τον 
Ολυμπιακό εκτός έδρας. Σα να την έχασε.
Βέβαια, πρόκειται για έναν παίκτη που δεν τον έχουν πάρει τα 
χρόνια και ο ΠΑΟΚ έχε δώσει και κοντά στα 2,5 εκατομμύρια για 
να τον πάρει από την Μορεϊρένσε. Αλλά δεν…
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Για 80 λεπτά, ο Αρης είχε στηθεί εξαιρετικά βάζοντας δύσκολα 
στην ΑΕΚ. Είχαν και τις ευκαιρίες τους οι «κίτρινοι» για τη νίκη 
αλλά πλήρωσαν ξανά ατομικά λάθη (πέναλτι από Ετέμπο). Εκ-
πληκτική εμφάνιση από τον Κουέστα, ο οποίος έσωσε σε πολλές 
περιπτώσεις τους συμπαίκτες του. Σοβαρός ο τραυματισμός του 
Μπράμπετς, καθώς ο Τσέχος έχει υποστεί κάταγμα στα πλευρά, 
έμεινε στην Αθήνα και η κατάστασή του θα επανεκτιμηθεί.

Από τα πέντε γκολ που έχει πετύχει σε κανονική περίοδο και play-offs, 
τα τέσσερα έχουν προσφέρει «τρίποντο» στην ομάδα του. Ο Τσούμπερ 
χάρισε τη νίκη στην ΑΕΚ με τέρμα απέναντι σε Ιωνικό (1-2), Ατρόμητο 
(0-1), αλλά και απέναντι στον Αρη (3-1). Πλέον, ο Ελβετός αποδεικνύ-
ει ότι βρίσκεται σε φόρμα, στο πιο καθοριστικό σημείο της σεζόν αποτε-
λώντας πολύτιμη λύση για τον Αλμέιδα.

Η επικράτηση επί του Ολυμπιακού ήταν η πρώτη εντός έδρας νίκη σε 
ντέρμπι φέτος για τον Παναθηναϊκό μετά από εκείνη κόντρα στην ΑΕΚ 
για την κανονική περίοδο του πρωταθλήματος (2-1). Μάλιστα, οι «πρά-
σινοι» είχαν 31 χρόνια να προηγηθούν με δύο γκολ στο ημίχρονου 
των «ερυθρόλευκων». Παράλληλα, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς είδε το αήτ-
τητο σερί του απέναντι στον Ολυμπιακό να διευρύνεται στις επτά ανα-
μετρήσεις. 

Το αυτογκόλ του Ελ Αραμπί, αλλά και το... κάτι σαν αυτογκόλ του Πα-
πασταθόπουλου στοίχισαν εν πολλοίς στον Ολυμπιακό, ο οποίος αδί-
κησε και χαντάκωσε ξανά τον εαυτό του χωρίς... βοήθεια. Πλέον, το 
πρωτάθλημα απομακρύνεται, μιας και το μείον έξι από την κορυφή 
δεν κρατάει την κατάσταση στα χέρια των «ερυθρόλευκων», καθώς 
δεν φτάνουν μόνο δικές τους νίκες, αλλά απαιτούνται και ήττες από 
ΑΕΚ και Παναθηναϊκό.

Τα χαμόγελα της νίκης συνοδεύτηκαν και από προβληματισμό εξαι-
ρίας του Ομάρ Ελ Καντουρί. Ο Μαροκινός έγινε αναγκαστική αλλαγή 
και ξέσπασε σε λυγμούς. Ο λόγος ήταν μια μυϊκή ενόχληση, η οποία 
έρχεται να προστεθεί στους πολλαπλούς τραυματισμούς του τα τελευ-
ταία δύο χρόνια. Λίγο νωρίτερα αναγκαστικά είχε αποχωρήσει απ’το 
χορτάρι και ο Ντόουγκλας Αουγκούστο, επίσης με ενοχλήσεις. Η κα-
τάστασή του θα επανεκτιμηθεί σήμερα.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΡΟΥΦ-ΑΕΚ Β΄ OVER 1 ΗΜΙΧ. 2,07
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ 
Η Σούπερ Λιγκ 2 βρίσκεται σε εξέλιξη και φυσικά θα 
την στηρίξουμε δεόντως. Την πρώτη νίκη στο πρωτά-
θλημα θα ψάξει το Ρουφ απέναντι στα πιτσιρίκια της 
Ενωσης που παίζουν πάντα χωρίς άγχος.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:15
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΚΗΦΙΣΙΑ 1 DNB 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ντέρμπι κορυφής στη Καλλιθέα που θα κρίνει τα πάντα 
στη μάχη της ανόδου. Οι γηπεδούχοι μόνο με νίκη θα 
μείνουν ζωντανοί και θα τα δώσουν όλα για να την κα-
τακτήσουν. Για δύο αποτελέσματα θα παίξει η πρωτο-
πόρος Κηφισιά. Σκληρό ματς που θα πάει στη δύναμη.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ Β΄-ΗΡΑΚΛΗΣ 2 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Ο Ηρακλής κέρδισε ξανά τον Πανσερραϊκό αποδει-
κνύοντας ότι η βαθμολογία τον αδικεί. Ο «γηραιός» θα 
επιδιώξει να τερματίσει όσο ψηλότερα γίνεται και κό-
ντρα στα πιτσιρίκια του Παναθηναϊκού θα επιτεθεί για 
το «τρίποντο».

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3η 20:00
ΕΛΒΕΡΣΜΠΕΡΓΚ-ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΚΟΛΩΝΙΑΣ 1 -0,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Την ευκαιρία να αυξήσει την διαφορά απο τους διώ-
κτες της και να κάνει ακόμα ένα βήμα για την άνοδο 
έχει η Ελβερσμπεργκ. Ο αντίπαλος ιδανικός, καθώς η 
αδιάφορη Βικτώρια παίζει πλέον μόνο για το γόητρο.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΟΥΤΡΕΧΤΗΣ-ΟΣ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ 
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε 
μπάλα για να ποντάρουμε φυσικά στα γκολ. Σε ένα 
αδιάφορο παιχνίδι η Ουτρέχτη θα κοντραριστεί με την 
Ος και οι δύο αντίπαλοι θέλουν να προσφέρουν γκολ 
αλλά και θέαμα.

ΔΑΝΙΑ 17:00
ΡΑΝΤΕΡΣ-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Η Κοπεγχάγη μπαίνει στα πλέι οφ ως το πρώτο φαβο-
ρί για τον τίτλο και οτιδήποτε άλλο θα είναι αποτυχία. 
Δύσκολη αποστολή στην έδρα της Ράντερς και αλλά αν 
θέλει το πρωτάθλημα, ματς σαν κι αυτό επιβάλλεται να 
τα παίρνει.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6
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Η εθνική ομάδα βάδην απέδειξε για μία ακόμη φορά τη δυ-
ναμική της, καθώς κατέκτησε οχτώ μετάλλια στο Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα, που έγινε σήμερα στην Αττάλεια της Τουρκίας. 
Την εξαιρετική της πορεία συνεχίζει η Αντιγόνη Ντρισμπιώ-
τη. Η αθλήτρια ήταν νικήτρια στα 20χλμ. βάδην με 1 ώρα 
29.56, που είναι η τρίτη επίδοση της καριέρας της πίσω από 
το δικό της πανελλήνιο ρεκόρ (1.28.12) φέτος στη Μελ-
βούρνη και το 1.29.03, που του της χάρισε το χρυσό μετάλ-
λιο στο Μόναχο. Πολύ καλή εμφάνιση πραγματοποίησε και 
η Κυριακή Φιλτισάκου, που ήταν τρίτη στην ίδια απόσταση με 
1.34.08 και πέτυχε την δεύτερη επίδοση της καριέρας της. Η 
αθλήτρια έχει ατομικό ρεκόρ στα 20χλμ. βάδην 1.32.23 από 
το 2021.
Στα 20χλμ. των Ανδρών ο Κώστας Ντεντόπουλος κατέκτησε 
το χάλκινο μετάλλιο με 1.29.56, ενώ στην 5η θέση τερμάτισε 
ο Άνθιμος Κελεπούρης με 1.34.51. Εκτός συναγωνισμού με-
τείχε στο αγώνισμα ο Ανδρέας Καραγιάννης, ο οποίος τερ-
μάτισε σε 1.34.31. Η Όλγα Φιάσκα φαίνεται πως βρίσκει 
το ρυθμό της μετά τα προβλήματα που την κράτησαν πίσω 
την περασμένη χρονιά. Η νεαρή αθλήτρια ήταν νικήτρια στα 
35χλμ. με 2.58.44, επίδοση που βελτιώνει το 2.59.08 που 
είχε από πέρυσι.
Ο Αλέξανδρος Παπαμιχαήλ ήταν νικητής στο αντίστοιχο αγώ-
νισμα των Ανδρών. Ο έμπειρος αθλητής διένυσε την απόστα-
ση σε 2.37.25 κι έδειξε πως είναι σε καλή κατάσταση ενό-

ψει και τω αγώνων, που ακολουθούν. Τη δεύτερη θέση 
στο αγώνισμα κατέλαβε ο Γιάννης Καυκάς με 2.45.19, 
επίδοση που αποτελεί ρεκόρ του.
Η Αναστασία Αντωνοπούλου είναι μία από τις αθλήτρι-

ες που αναμένεται να διεκδικήσουν το καλοκαίρι τη δι-
άκριση στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ20. Η αθλήτρια 
ήταν σήμερα νικήτρια στα 10χλμ. βάδην με 48.45 επί-

δοση κοντά στο ατομικό της 48.29, που πέτυχε φέτος στο 
Άστρος Κυνουρίας. Στην ίδια απόσταση η Σεβαστιανή Ασλα-

νίδου ήταν 5η με 53.07.
Ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε ο Ελισσαίος Μπαρδάκης στα 
10χλμ. βάδην Ανδρών Κ18 με 49.38, ενώ έβδομος ήταν ο 
Γιώργος Κριτούλης στα 10χλμ. Ανδρών Κ20 με 49.16. Στα 
5χλμ. των Γυναικών Κ18 η Χρύσα Εσμερλή ήταν 7η με 28.00.
Η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Σοφία Σακοράφα συνεχάρη αθλητές, 
αθλήτριες και προπονητές για την προσπάθεια και το αποτέ-
λεσμα που πέτυχαν.

Οχτώ μετάλλια για την 
εθνική μας ομάδα στο 
Βαλκανικό Πρωτάθλημα 
βάδην



ΕΠΣΑ

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ (ΘΕΣΕΊΣ 1-3 ΓΕΝ.ΚΑΤ.)

ΧΑΛΑΝΔΡΙ – ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ 0-1
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Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑ

1ος ΟΜΊΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 6-0

ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ - ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 1-4

ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ - ΖΕΦΥΡΟΣ 1-0

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΑΟ ΚΩΦΩΝ ΑΝ

ΙΛΙΣΙΑ 2004 - ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 1-1

2ος ΟΜΊΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 3-3

ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 4-2

ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ – ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ 2-1

ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ 0-1

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 5-1

3ος ΟΜΊΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΑΦΟΒΟΣ 8-0

ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΤΑΤΑΥΛΑ 2-0

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 1-3

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ - ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 1-3

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ - ΠΛΑΤΩΝ 2-0

4ος ΟΜΊΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ - ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 3-3

ΥΜΗΤΤΟΣ - ΛΕΟΝΤΕΣ 5-0

ΑΕ ΙΛΙΟΥ - ΠΑΤΗΣΙΑ 2-4

ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ - ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3-1

ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ - ΚΟΥΚΑΚΙ 0-4

 Σηκώνουν … μανίκια στον Ολυμπιακό Λιοσίων με φόντο την επό-
μενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η εκπλήρωση του αντικειμενι-
κού στόχου της παραμονής στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο, που 
συνοδεύτηκε με όμορφο ποδόσφαιρο στον δεύτερο γύρο και 
την κατάκτηση της έβδομης θέσης, όπλισε τους πάντες με αυ-
τοπεποίθηση, αλλά συνάμα και τεράστιο αίσθημα ευθύνης κυρί-
ως απέναντι στους ίδιους τους εαυτούς τους. Με την χάραξη του 
σχεδιασμού της επόμενης χρονιάς να .. μπαίνει δυναμικά στην 
εξίσωση. Ο τεχνικός ηγέτης Νίκος Παπαρούνης διαδραμάτισε 
καταλυτικό ρόλο στην αγωνιστική μεταμόρφωση των «ερυθρό-
λευκων» από τον Ίανουάριο κι έπειτα Στοιχείο το οποίο προσμε-
τρήθηκε και συνέβαλε ουσιαστικά στην διαφαινόμενη επέκταση 
της συνεργασίας του με τον φιλόδοξο σύλλογο. Ο έμπειρος και 
επιτυχημένος τεχνικός μιλώντας στη στήλη  ανέλυσε τις προ-
τεραιότητές του: «Συνεχίζουμε να βρισκόμαστε σε καθεστώς 
αγωνιστικής εγρήγορσης, Η ομάδα μας θα συνεχίσει τα δυνα-

τά φιλικά παιχνίδια και τις προπονήσεις μέχρι τον Μάιο, ώστε 
να διατηρηθεί σε μία αγωνιστική φόρμα και παράλληλα να χτί-
σιε γερά θεμέλια για την επόμενη σεζόν. Σε αυτά τα παιχνίδια 
θα πάρουν χρόνο συμμετοχής τόος κάποιοι υπό δοκιμή ποδο-
σφαιριστές, όσο κυρίως παιδιά που προέρχονται από τις ακα-
δημίες μας. Προέχει να αξιοποιήσουμε το ταλέντο των Ακαδη-
μιών μας αφού αυτός ο δρόμος συνιστά την βέβαιη λύση, που 
παράλληλα θα δίνει επιπλέον κίνητρο στους ποδοσφαιριστές να 
αποκτήσουν εμπειρίες, που θα τους φανούν ιδιαίτερα πολύτι-
μες στη συνέχεια της καριέρας τους.» Φιλικό με την Πρωταθλή-
τρια του πρώτου ομίλου τη Β’ ΕΠΣΑ Αθηναϊδα για τις 27 Απριλίου 
έκλεισε ο Ολυμπιακός Λιοσίων, το οποίο έρχεται να προστεθεί 
στη σειρά δυνατών τεστ , που θα δοθούν αυτό το διάστημα. Θυ-
μίζουμε για αύριο Μεγάλη Τρίτη έχει προγραμματιστεί τεστ με 
τον Α.Ο. Ίλίου , ενώ την Πέμπτη του Πάσχα έχει οριστεί φιλικό 
με την Ελπίδα Αγίων Αναργύρων.

ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΣ ΛΊΟΣΊΏΝ

Παπαρούνης: «Να αξιοποιήσουμε το ταλέντο των Ακαδημιών μας»

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Α΄  ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ (ΘΕΣΕΊΣ 25-26-27 ΓΕΝ. ΚΑΤ.)

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 4-1

ΑΓΏΝΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ 3ΟΥ ΟΜΊΛΟΥ (ΘΕΣΕΊΣ 9-10)

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 2-0

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ (ΘΕΣΕΊΣ 5-8 ΓΕΝ.ΚΑΤ.)

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-0

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 2-2



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
ΔΥΟ ΚΟΣΜΩΝ

Οι τέσσερις έγιναν τρεις και οι τρεις έγιναν δύο. Τα play-offs της Super League παραμένουν 
συναρπαστικά, αλλά πλέον κι ο πιο δογματικός φίλαθλος μπορεί να παραδεχθεί ότι η κούρσα 
του τίτλου περιορίστηκε σε δύο ανταγωνιστές. 
Στο τέλος της ημέρας μιλάμε για δύο ομάδες που φέρουν τη σφραγίδα του προπονητή τους 
και δημιουργούν μια σύγκρουση δύο διαφορετικών ποδοσφαιρικών κόσμων.
Από τη μία, ο Παναθηναϊκός του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Ομοιογενές σύνολο με άμυνα «μπετόν-
αρμέ», σαφές συντηρητικό πλάνο. Παράλληλα, επιθετικά φανερώνει αδυναμίες και 
συγκεκριμένες σταθερές που αγγίζουν το φάσμα του προβλέψιμου. Βέβαια, ναι μεν σκοράρει 
με το σταγονόμετρο, αλλά έχει έντονο το αίσθημα της επιβίωσης στα δύσκολα.
Από την άλλη, η ΑΕΚ του Ματίας Αλμέιδα. Εξίσου δουλεμένο σύνολο με έφεση στη δημιουργία 
και το πρέσινγκ σ’όλο το γήπεδο. Δύο στοιχεία που σε διάρκεια δεν τα επέδειξε καμία ομάδα 
μέσα στη σεζόν. Διαθέτει φαντασία στο μεσοεπιθετικό αλλά έχει κι εκείνη την αδυναμία της 
που δεν είναι άλλη από μια σαφή αμυντική αφέλεια με εύκολα, παιδαριώδη λάθη.
Τόσο ο ένας διεκδικητής, όσο κι ο άλλος διαθέτουν στοιχεία που τα έκαναν να ξεχωρίσουν 
κατά τη διάρκεια της σεζόν. Πλέον είναι οι δυο τους και μια κούπα στη μέση. Ποιος θα την 
πάρει; Μακάρι η απάντηση να αποκαλυφθεί την τελευταία αγωνιστική των play-offs για να 
απολαύσει το ελληνικό κοινό αυτή τη

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


